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y = sin x

)CTh PYHKIUHA
ISl HeYeTHa, T.K. sin(-x)=-sin X,
PHK CHMMETPUYCH OTHOCHTEIIBHO

)




y = sin X

A0ANYHOCTH (PYHKITUH

pnoa pyHkumn T=2n,
(X+2mn)=sin X
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SIIee 3HAYEeHue sin x = 1

= /2+2:k  »




[MeHbIIIee 3HaUeHue sin x = -1
X= -nt/2+2nk
3n/2




e rpacdpmka pyHKUUMU

sin Ha oTpe3ke {o,ﬁ}
2

1/6)=0,5
(n/4)=0,7
n(n/3) = 0,866
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y = sin X

(DMK QYHKIUM y=sin x HA3bIBACTCH CUHYC
Y
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JAKOIIOCTOSIHCTBA

y =sin X

DKUTEJAbHBIC 3HAYCHUS sin x>0

otpeske (2nk; n+2nk), k € Z

v




N SHAKOIIOCTOAHCTBA
y = S1Il X
HIATEJbHbBIE 3HAYEHUA sin x<()

orpeske (N+2nk; 2n+2nk). k € Z
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303pacTaHus

y = sin X

KIMA BO3pacraer
\ OTpE3KE [-N/2+2nk; n/2+2nk]

Y
1




bIBAHUSA
y = sin X

HKIMS YObIBaeT

oTpe3ke [n/2+2nk; 3n/2+2nk]
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3apava

sin2 m sin 3

kkak 7T =314, Z_157 70
2
< 3 < 7T

//4
 rpadpmka BUOHO, YTO Ha OTpeske [—;n}

b 2
KUKns y=sinx ybbiBaer.

sin 2 > sin 3.




YnpaxHeHus

3yACb CBOMCTBAMU (PYHKLUMUN Y = sin X,
paBHUTE Yucna:

sin 100° ” sin 130°
sin 4 N sin?2
7

SIN — u
O




Pacnmo/oKuTh B MOPsiJIKe BO3PACTAHUA YHUCIIA
sin 1.9 ; sin 3; sin(-1); sin(-1.5).

Unucna sin 1.9 n sin 3 nonoXuTterbHbl, TAK KaK TOYKA
P1,9 n P3 Haxogatca Bo 2 yeTBepTU. OyHKLNA
y=sinX BO 2 YeTBepTn ybbiBaeT. sin3<sin1.9

Uucna sin(-1) n sin(-1.5) oTpuuaTtenbHbl, TaK Kak
Toyka P(-1) n P(-1,5) HaxooaTcA B 4 YeTBepPTM.

@YHKLNA Y=sinX BO 4 YETBEPTU BO3PACTAET..
sin(-1.5) < sin(-1.5)
OTBer:

Takum obpasom, B nopsgke Bo3pacTaHMd 3TK Yuna
pacrnonaratoTcsl Tak:

sin(-1.5);  sin(-1); sin 3; sin 1.9.




'BO BO3PACTAHUSA WM YOBIR
y=sinx, CpaBHUTE YUCJIA:
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)e30K| 2 Ha JIBa TaK, YTOOBI Ha OTHO

Ul y=sin X yObIBasia, a Ha JPyroM Bo3pacTaia.

3
§;27r} (YHKLMS BO3pacTaer.




HHBIN OTPE30K HA ABA OTPE3K4
)YHKIMS y=SinX BO3pacraJja, a Ha JApyro

|:O; %] - OyHKUMSA BO3pacTaeT

;71'} - PyHKUNA yObIBAET

i
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} - DyHKUMS yObIBaET

um
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27-[} - OyHKLMA Bo3pacTaeT

|:_ T ;— %:| - PyHKUNSA yObiBaEeT

:| - PyHKUMSA BO3paCTE




[lpeobpasoBaHue rpacprika y=sifg ABUT BAONb OCU OpAUHAT

A

5
Sin b

[locTponTb rpadouk

doyHKLMN
y=sinX+3

o

2

1

0

-+ BBepx

[locTpounTb rpaduk

PYHKLNW
y=sinX-3
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CxaTue u pacTtsixxeHMe K ocu abcuucce

7

[locTponTb rpaduk it
PYHKLMM Y= 3 SINX -

K>1

PaCTSXKEHU
e

[locTpouTtb rpadouk 4
yHKUMM y=1/ 3 sinx”

-1

-15

cXartume




CXaTune n pactsxeHMne K ocu opauHart

15 - : )
[locTpouTtb i3 TR 1R

rpadouK PyHKUNM

y = sin2X

K>1

cXartune

[locTponTb

rpaduK PyHKLMN

y = sin

=

O< K <1

PACTAXKEHU




=] Ipy KaKKX 3HAYCHUAX X PYHKIUS y=SINX MPUHUMAECT
3HadyeHue, paBHoe 07 17 -17

= MoXeT Jin QyHKIMS y=SINX NPUHUMAaTh 3HAYCHUE
ooipmie 1, meupmie -1?

*[[pr KaKuXx 3HAYECHUAX X (QPYHKIUA Y=SINX IPUHUMAET
HanOoJIbllIee (HAMMEHBIIIEE) 3HAYCHHUE?

=KaKkOBO MHOKE€CTBO 3HAYCHUM (PYHKIIUH y=SINX?




